



7 августа 2018 года паломников из России и Пензенской области провели экскурсию в пальмовые рощи в городе Медина. Руководитель Салим хазрат рассказывает паломникам историю лучезарной Медины -Финиковые сады и фиников "Аджва". Финики "Аджва" растут только в г.Медине Саудовской Аравии , рядом с пророком Мухаммадом (с.а.в.) и в районах мечети аль-Куба. В достоверных преданиях говорится, передаются со слов Саада бин Абу Ваккаса (да будет доволен им Аллах), что посланик Аллаха (Да благословит его Всевышний Аллах и приветствует), сказал: "Тому , кто утром будет съедать по семи фиников сорта "Аджва", в этот день не повредит ни яд, ни колдовство".

[Перейти в фотоальбом](#)